



Раненые помирились до смерти

На днях в Тазовском разыгралась необычная любовно-криминальная драма. Подробности «КС» рассказала Елена Демьянова, старший помощник руководителя окружного управления СКР.

Итак, по версии следствия, всё началось с алкогольных возлияний в одной из поселковых квартир. Пятидесятилетний мужчина, приняв на грудь, решил выяснить отношения с молодой сожительницей.

Со слов женщины следует, будто он часто и беспричинно ревновал ее и регулярно грозил смыть позор кровью. 7 апреля, выслушав очередную порцию обвинений, гражданка внезапно получила ножевой удар в бок. «Что ты делаешь?» – изумленно воскликнула она и только после этого почувствовала боль. «Ну я же обещал, что ударю!» – так, по словам женщины, ответил ее сожитель. «Ах, так!» – вскипела обиженная дама и, подхватив окровавленный нож, воткнула его собутыльнику в живот.

После этого, по логике вещей, взаимно раненные должны были обратиться за медицинской помощью, но они, почувствовав, что полностью расквитались друг с другом, решили... помириться! В скорую помощь потерпевшие звонить не стали, даже участкового врача не вызвали. Кое-как перевязавшись, сожители тихо, по-семейному уселись за стол допивать спиртное.

Мирное сосуществование продолжалось еще два дня. При этом мужчине становилось всё хуже. Странно, но взрослые люди связали это не с ножевым ранением, а с большой печенью потерпевшего. По крайней мере, именно так прокомментировала свое бездействие выжившая участница кровавого застолья.

Трагический конец наступил 9 апреля. Войдя в туалет, женщина обнаружила мертвого возлюбленного и только после этого отправилась звонить в полицию. Чуть позже судмедэксперт пришел к выводу, что мужчина скончался от обильного кровоизлияния в брюшную полость. К моменту смерти он успел потерять не менее двух литров крови.

Сейчас в отношении 37-летней подозреваемой возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствие проверяет причудливые показания женщины, расследование продолжается.

Андрей БАЛАНДИН



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

severok2@mail.ru

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/879484/item/1074853>